

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

МОЛОДОЙ
ДАЛЬНЕВОСТОЧНИК

от 16 ИЮЛ 1978
Газета № . . .

г. Хабаровск

тип ММФ 749

ОПЕРЕТТА НА ГАСТРОЛЯХ

Артисты Хабаровского краевого театра музыкальной комедии гастрوليруют по Дальнему Востоку. Они побывали в Еврейской автономной области, в городах Амурске, Комсомольске, Солнечном. Четвертого июля начался завершающий этап гастролей на Сахалине. Жители острова увидят десять спектаклей. 19 июля состоится премьера новой оперетты «Летучая мышь» И. Штрауса. Артисты по-

бывают у рыбаков, на предприятиях областного центра.

Всюду, где побывал театр, наряду с показом основных спектаклей проходили творческие встречи артистов с труженниками заводов и фабрик, студентами.

За полтора месяца артисты Хабаровской оперетты дали шесть шефских

концертов. Побывали с творческими встречами у биробиджанских комбайностроителей, у рабочих швейной фабрики и судостроителей Комсомольска-на-Амуре.

Дальневосточники повсюду тепло встречают Хабаровскую оперетту.

Ю. САВЕЛЬЕВ,
зав. литературной частью
Хабаровского театра
музыкальной комедии.